



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia pt. **Dostawa agregatu prądowłórczego do zasilania spawarek inwertorowych dla KWK Ruda Ruch Halemba – nr sprawy 442400377.**

Działając w oparciu o § 32 ust. 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień obowiązującym w Polskiej Grupie Górniczej Zamawiający odpowiada na zapytanie Wykonawcy oraz modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie nr 1:

W punkcie 2 wykazu parametrów podano: 2: Stopień ochrony: IP. Proszę o podanie jaki stopień ochrony jest wymagany. W punkcie 4 wykazu parametrów podano: 4. Napięcie: 500. Proszę o potwierdzenie, czy na pewno oferowany agregat ma wytwarzać napięcie wyjściowe 500V? Jeśli tak, to jaki jest wymagany znamionowy prąd wyjściowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje teść załącznika nr 1, pkt 3 (opis przedmiotu zamówienia), ppkt i), lp. 2, 4 tabeli do SWZ nadając następujące brzmienie:

Lp.	Wyszczególnienie parametrów	Wymagane parametry przez Zamawiającego	Oferowane parametry przez Wykonawcę wpisać TAK/NIE, lub wartość parametru
2	Stopień ochrony	IP 54	
4	Napięcie	400V	

Pytanie nr 2:

Prosimy o zmianę parametrów na prawidłowe dla pozycji: 4 - Napięcie 5 - Moc znamionowa 6 - Moc maksymalna 9 - pojemność 18 - waga W załączniku przesyłam oryginalną kartę katalogową i wykaz opisanych parametrów - Przyjmujemy, że właśnie ten produkt zamawiający chce otrzymać. Nadmieniam, że nie zależy nam na przesuwaniu terminu składania ofert, więc jeśli decydent dokona zmiany w dniu dzisiejszym do godziny 14.00 nie będziemy składać próśb/rozszezeń o zmianę terminu składania ofert.



Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje teść załącznika nr 1, pkt 3 (opis przedmiotu zamówienia), ppkt i), lp. 4, 5, 6, 9, 18 tabeli do SWZ nadając następujące brzmienie:

Lp.	Wyszczególnienie parametrów	Wymagane parametry przez Zamawiającego	Oferowane parametry przez Wykonawcę wpisać TAK/NIE, lub wartość parametru
4.	Napięcie	400V	
5.	Moc znamionowa	19,5 kVA / 17,5 kVA	
6.	Moc maksymalna	19,5 kVA / 17,5 kVA	
9.	Pojemność	896 cm ³	
18.	Waga	184kg	

Jednocześnie Zamawiający w postępowaniu jw. modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert wskazanych w EFO, tj. na dzień **23.12.2024 r.** W związku z tym **Cześć VI SWZ ust. 6 otrzymuje nowe następujące brzmienie:**

*6. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą **do dnia 22.03.2025 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.*

SWZ po modyfikacji zostaje umieszczona w Profilu nabywcy Zamawiającego. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

.....
Iwona Piwoń